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RESOLUÇÃO 

A questão pede que se analise o emprego dos verbos “passar” e “tentar”, presentes na sua forma pronominal, 
no texto de autoria de Jessé Souza. Os verbos estão nos seguintes trechos: “... passa-se a impressão de que...” 
e “tenta-se também exaltar...”. Em ambos os casos, as orações estão na voz passiva pronominal. Assim, 
eliminam-se as alternativas A, B e E. Não se trata de voz passiva analítica, nem de conjunção integrante, nem 
há relação de reciprocidade nos trechos. O emprego da ênclise não implica informalidade, como presente em 
D, mas o uso da terceira pessoa do singular determina a marcação da impessoalidade. Portanto, reposta 
correta, alternativa C. 

 

ALTERNATIVA C 


